EQUIPAMIENTOS PARA INSTRUCCIONES DE MONTAJE
entorno urbano ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

*xCU SALTAMONTES

Versién para suelo de caucho
Verdion for rubber flooring
Version pour sol en caoutchouc
ref. 81224 Con tobogéan pintado
ref. 81259 Con tobogéan inox
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SALTAMONTES

suelo caucho
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Arandela DIN9021 M12 /

@\ Washer DIN9021 M12
Tuerca DIN986 M12 /

Nut DIN986 M12
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Instalacién con taco quimico
Installation with chemical anchor

SALTAMONTES

suelo caucho

Cortar varilla sobrante /
Cut excess rod

Embellecedor / hubcap

Tuercas de regulacion /
Adjustment nuts
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